
３年生 ア積極的にコミュニケーションした イ何らかの意思表示はあった ウ無反応

Hello! 96% 4% 0%

What's your name? 97% 3% 0%

What's this? 94% 6% 0%

Do you like ～? 90% 9% 1%

Do you like ～? 92% 8% 0%

４年生 ア積極的にコミュニケーションした イ何らかの意思表示はあった ウ無反応

How are you? 97% 3% 0%

What's your name? 98% 2% 0%

Do you like (food)? 93% 7% 0%

What food do you like? 85% 14% 1%

What sport do you like? 85% 15% 1%

５年生 ア積極的にコミュニケーションした イ何らかの意思表示はあった ウ無反応

How are you? 98% 2% 0%

What's your name? 94% 6% 0%

Do you like (subject)? 95% 5% 0%

What subject do you like? 85% 15% 0%

Why do you like ○○? 71% 28% 1%

６年生 ア積極的にコミュニケーションした イ何らかの意思表示はあった ウ無反応

Hello! What's your name? 99% 1% 0%

When is your birthday? 88% 11% 1%

What do you want(for your birthday)? 92% 8% 0%

What's your dream? 87% 13% 1%

Why do you want to be a ○○? 79% 20% 1%

令和4年度　英語教育に係る児童の実態調査の結果

　ア　積極的にコミュニケーションをした。

　イ　何らかの意思表示はあった　

　ウ　無反応。意思表示がなかった。
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3年生

ア積極的にコミュニケーションした イ何らかの意思表示はあった ウ無反応
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４年生

ア積極的にコミュニケーションした イ何らかの意思表示はあった ウ無反応

0% 20% 40% 60% 80% 100%

How are you?

What's your name?

Do you like (subject)?

What subject do you like?

Why do you like ○○?

98%

94%

95%

85%

71%

2%

6%

5%

15%

28%

0%

0%

0%

0%

1%

5年生

ア積極的にコミュニケーションした イ何らかの意思表示はあった ウ無反応
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6年生

ア積極的にコミュニケーションした イ何らかの意思表示はあった ウ無反応
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